

Jeffrey Hudon 博士，圣经考古学，

第 4 节，原始历史，创世记 1-11

© 2024 杰弗里·休顿和特德·希尔德布兰特

这是杰弗里·休顿博士在讲授圣经考古学。这是第四节，《太古历史》，创世记 1 至 11 章。

本课程的大部分内容将集中于圣经历史的后期，但我确实想谈谈原始历史。

这是创世记的历史，前 11 章，只是给出了一些孤立的考古发现，这些发现确实揭示了圣经的早期历史和圣经记录。我想让我们看看这个非常早期的苏美尔圆筒印章。现在，气缸密封件是一种密封件。再说一遍，这不是，你不会像做普通印章那样给它留下深刻的印象，也许它挂在你的脖子上或戴在你手指上的戒指上，但这看起来基本上就像一个烟蒂，一个小小的擀面杖，你把它滚过粘土，它就会有一个描绘或一个场景，我想让我们看看这个早期的苏美尔圆筒印章。

再次，看看这里的日期，大约是公元前 2200 年，就在亚当的时代之前，如果你注意到的话，你会发现这里有两个坐着的人物，面朝一棵树坐着，这棵树可能是崇拜或崇拜的对象。一个显然是男性，一个是女性，虽然我们不能确定这一点，但看看每个人物背后的东西。你看到一条蛇，那条蛇并没有躺下；它站起来了。

再说一遍，这棵树显然是一种崇拜或崇拜的对象。我们不能比这更详细了，但这似乎表明了对创世记第三章中场景的一些回忆，人类的堕落，蛇诱惑女人，男人跟随，他们吃了蛇的果子。这棵善恶知识之树，罪恶通过这一行为进入世界，这可能是地球上最黑暗的一天。非常有趣的印章，似乎又保留了一些关于秋天的回忆。

现在去以色列的一个考古遗址。这是一座非常早期的寺庙，位于一个叫恩戈地的地方。它俯瞰着死海。

这是一个美丽的网站。你可以看到右下角的图片，你可以看到死海和外约旦的美丽景色。恩戈地也是圣经中多次提到的地方。

这是大卫和他的部下躲避扫罗的地方。那是在犹太旷野。稍后我们将更详细地了解犹太旷野。

但我相信，这座寺庙是由约哈南·阿哈罗尼 (Yohan Aharoni) 在 20 世纪 50 年代发现的，然后在本杰明·马扎尔 (Benjamin Mazar) 在泰尔 (Tel) 或后来的城镇恩戈迪 (En Gedi) 遗址工作期间被挖掘出来。人们发现这是一个孤立的结构，形成于公元前很早、第四、甚至早于公元前五千年初期。红铜时代就是我们所说的铜石器时代。

再次请记住，该站点是孤立的。它周围没有任何可以确定年代的东西，没有房屋或任何我们发现的可以追溯到这个时期早期的东西。我们这里有一座宽敞的房屋或寺庙。你可以看到这里的区域，要么是石头酒盆，要么是蓄水池和长凳。

所以，这显然是一座寺庙。我们这里有一个门房，这里有一个供应室，这里还有另一个门。但在院子里，我们有一个看起来像甜甜圈的东西，但它显然是某种盆子。

这是一张照片，这里和这里的样子。那个盆是做什么用的？再说一次，也许是为了奠酒，为了盛水，没有任何衬里或任何东西可以决定这一点。但我相信，而且我想其他人也相信，这实际上最初是一棵在这个偏僻的地方受到崇拜的树。

围绕它建造的盆地或岩石工程是这棵崇拜树的装置的一部分。后来在圣经中，我们有很多崇拜树木或木杆、亚舍拉杆的证据。正如《圣经》中所说，在每一棵绿树下，人们崇拜并信奉异教迦南宗教。

我认为我们有非常早期的证据。再说一遍，这不能，我无法证明这一点，但我认为那是一棵树。那是一棵神圣的树。

我们再次回顾创世记第三章中的那棵树，善恶的知识，这可能是考古学上对它在偏僻的地方受到崇拜的描述。圣地的红铜时代非常值得研究。再说一次，这么早没有铭文，也没有文字。

我们根本不知道这些人是谁，但他们从考古记录中消失了。他们有独特的陶器和独特的建筑，没有人知道他们发生了什么。这又是另一个历史问题。

但你可以看到，这个保存状态非常好。这些墙的上部结构是泥砖。石头基础墙或最初的几层仍然保留。

惊人的。给大家一个概念，当大卫在这个地区奔跑时，这里至少有 2000 年，也许 2500 年了。这才多大年纪啊。

今天它仍然是一个值得参观的好地方。你必须做一些攀爬。你可以在右上角看到，你可以看到通往齐兹山的道路，通往山地，纳哈尔阿鲁戈特，通往犹大山地。

这是通往犹大的途径之一，也是从裂谷或约旦河谷、死海地区上升的途径之一。因此，它是一个重要的战略地点。该地区后来有以色列堡垒和罗马堡垒。

但它被完好地保存下来，并由以色列人挖掘和出版。我们来说说伊甸园、伊甸园、甘伊甸园。我们能找到它吗？这又是我偶尔被问到的考古问题之一。

基本上，要找到伊甸园，你可以拿一个飞镖，然后把它扔到地球地图上。无论飞镖最终到达何处，都可能有人推荐。如果是在陆地上，有人可能会推荐那就是伊甸园所在的地方。伊甸园的位置有一些暗示，那就是创世记二章中提到的从伊甸园流出的四条河。

当然，这些河是比逊河、基训河、底格里斯河和幼发拉底河。现在，底格里斯河和幼发拉底河已广为人知。并不一定意味着他们在当时、在历史的早期就有相同的路线。

但比逊河和基训河尚不明确。现在，一些人认为尼罗河是一条或另一条河流。我们不确定。

但几年前，我在一次考古会议上听到一篇精彩的论文，其中描述了伊拉克北部和伊朗西部有很多地名似乎保留了伊甸园这个名字。那是在北端，伊拉克和伊朗的山区丘陵地区。那么，那些地名、地名能保留真正的伊甸园吗？也许。

你可以看出伊甸园的一些含义。在阿卡迪亚和苏美尔语中，阿卡迪亚的奢华、丰富，或者朴素、繁茂。因此，再次希望，当政治局势发生变化时，也许我们可以在那里做更多的工作。

还有一篇考古学家詹姆斯·绍尔（James Sauer）写的文章。他在约旦工作多年。而且是1994年写的。

他还指出了第一次海湾战争期间在沙特沙漠拍摄的一系列卫星照片。这些照片保存了一条巨大的河床，干涸的河床，从沙特阿拉伯西海岸的汉志山脉一直延伸到波斯湾，并与阿拉伯沙赫尔的底格里斯河和幼发拉底河汇合在一起。他再次指出，绍尔不是一个我称之为福音派的人。

他认为这可能是伊甸园的河流之一。科学家将其称为科威特河。以下是伊甸园的一些建议地点。

这就是干涸的河床，在几千年前的古代，这里是一条大河。他认为那是创世记第二章提到的皮逊河。这里还有另一张那条河的照片。

再次，从汉志山脉出发，穿过沙特阿拉伯北部，最后在底格里斯河-幼发拉底河河口附近流淌，在流入波斯湾之前在阿拉伯沙河汇合。在古代，情况可能有所不同。但很有趣。

而这一点在历史的早期就已经为人所知。因此，我们可能有一些证据。现在，基训在哪里？我们想到古耶路撒冷城外的基训泉。

再说一遍，这是一个仍然活跃的春天。但那不是一条河。这可能只是这个词的不同用法，意思是“喷涌”。

所以，这仍然不确定。诺亚方舟的帐户。我们将再次讨论不同文化中的方舟传说。

但方舟的神学特点是它有一个入口。它没有多个入口，只有一个入口。对于进入方舟的动物和人们来说，这次进入再次意味着生命和拯救。

作为基督徒，我们将其视为基督的早期形象，为我们提供了救赎之门。你们中的许多人都知道称为《吉尔伽美什史诗》的巴比伦石碑。它讲述了一个名叫乌特纳皮什蒂姆（Utnapishtim）的人和他的船，一个诺亚类型的人物。

圣经中的诺亚故事和诺亚叙述有相似之处，也有不同之处，也有重大区别。但在我看来，而且我认为在许多其他人看来，它们显然是基于一个带有变体的单一传统；再次，我们认为《吉尔伽美什史诗》可能在几个世纪以来被修饰和改变。但它们显然有一个共同的来源。

这又是一个重大发现，由乔治·史密斯翻译，我们在之前的讲座中谈到过。我想指出的另一件事是“大多数”，我从《创世记》的答案中得到了这一点：大多数古代社会和古代文化都有某种洪水传统。这当然不可能是偶然的。

另外，我想说的另一点是亚拉拉山的遗址。实际上有很多座山，小亚拉拉特山和亚拉拉特山本身。我们安德鲁斯大学现在在土耳其东部有一个探险队，正在亚拉拉山周围进行调查。

希望我们能获得爬山的许可，并采集山顶上发现的木材样本。为数不多的一件事或很少有人知道的一件事是，这座山本身在很远的地方，完全没有任何木材。有很多攀登亚拉拉山的人发现，加工过的木材、砍伐过的木材散布在山上的各个地方，这些木材必须用手运上来或存放在那里。

本来就不存在；根本就没有树。但我们的安德鲁斯团队正在亚拉拉山周围进行考古调查，也就是圣经中的乌拉尔图。他们正在寻找陶器和一种陶器的演化过程，他们想将这些陶器一直追到南方，看看陶器如何变化，并希望能够了解在很早的时候是否有过迁徙。民族或民族的历史。

他们还在研究人们从乌拉尔图地区向南部迁移的情况，这可能再次与圣经的记载相吻合。再次，另一位艺术家对亚拉拉山山或弧线的描绘。但很多伪考古一直专注于寻找方舟，并提出了很多主张。

因此，它们中的大多数都是虚假的，明显是虚假的。因此，安德鲁斯小组正在做这件事，他们非常小心，并在他们的工作中采用了正确的科学方法。好的，我们来谈谈彩虹的象征意义。

彩虹再次成为上帝的标志，表明他永远不会再让洪水淹没大地。这就像他在地球上的我们和他之间签订的条约或盟约。现在，在美索不达米亚，在美索不达米亚的图像中，当一个较小的一方和一个较大的一方之间订立盟约时，就像在这再次一样，我相信，这里有另一个圆筒印章印记，并且您已经让较大的一方与较小的一方订立了盟约看看你有一把弓。

而那张弓的曲线总是指向较大的一方。弓弦指向较小的一方。所以，这是上帝之约的一个美丽的例子；较大的一方又是彩虹的弯曲部分，指向天堂，而弓的平弦或实际弦是地球，即我们。

因此，我相信，美索不达米亚的这种非常早期的习俗利用了上帝与诺亚以及诺亚的后裔之间的盟约。洪水是什么时候发生的？实在是没法说。我们确实知道新石器时代，以及4300年之前，有围墙城市，种植陶器，有某种结构、政体，也许还有酋长国，还有人类学语言。

因此，您已经有了新石器时代的社会来描述洪水之前（即上洪水时期）的情况。洪水是什么时候发生的？在新石器时代，有新石器时代，新石器时代也很有趣，因为它又被完全不同的物质文化所取代，不同的人，陶器不同，一切都不同。他们怎么了？他们就消失了。

这可能与全球洪水有关吗？这些也是圣经学者长期以来一直在问的问题。我们真的没有任何答案。众所周知，沃利在乌尔的挖掘工作再次发现了一层厚厚的淤泥。

他认为他已经找到了洪水的证据，但当时这显然被证明是错误的。现在，在恩戈地以南，有一条深深的峡谷，从死海一直延伸到称为纳哈米什马尔的山地。20世纪60年代，以色列人对这些河谷进行了非常积极的考古调查，寻找更多的死海古卷。

因为他们发现贝都因人正在寻找死海古卷，所以他们想以某种方式击败贝都因人，如果有更多古卷，他们自己找到它们。因此，他们在这些峡谷、不同的河谷派出了不同的队伍，其中一支队伍由一个名叫佩萨赫·巴-阿东 (Pesach Bar-Adon) 的人领导。Pesach Bar-Adon 在其中一个河谷的悬崖面挖掘了一个洞穴，当他发现这个洞穴时，他认为他找到了所罗门的圣殿宝藏。

他很兴奋。但当他们回到耶路撒冷并研究它时，他们显然认为他们清楚地认识到它比所罗门要古老得多。这是一个藏有铜器的宝库，是一件宝藏，真正的宝藏，其历史可以追溯到红铜时代。

同样，与在恩基底发现的那座圣殿同一时间。这两者是否有关联，我们不得而知。但恩基底的神庙和这个山洞里的发现物显然是为了让人们回来取回它们而放置在那里的。

他们从来没有这样做过。恩基底的圣殿被废弃了。它没有被摧毁。

地板上几乎没有陶器。显然，它刚刚离开，管理寺庙或在那里工作的人就离开了。发生了什么？我们不知道。

同样，没有这个时期的铭文。但这肯定会引起人们的疑问：这是否与早期的圣经事件有关。巴别塔的胡言乱语是人类学的症结所在。

人类学家将就如何在脱离上帝的情况下解释人类的兴起和人类的起源提出各种各样的主张。他们无法解释的一件事是语言，人类婴儿如何在很小的时候就开始说话，语言是如何发展的，以及更重要的是它们是如何起源的。当然，创世记11章，巴别塔，给出了圣经的解释，上帝混淆了语言，人们开始说不同的语言。

但人类学家再次无法解释替代方案。在我们讨论考古学中的其他后期时代和主题之前，巴别塔的叙述确实很有趣，它是对人类试图以某种方式达到天堂和神圣地位的持续信念的一场争论。再说一遍，它从一开始就存在于人类历史中。

巴比伦的所在地巴别，意思是“上帝之门”。Bab在闪米特语中是门，El，上帝。所以他们正在建造这座金字塔形神塔或这座塔，他们工作、工作、工作，巴别塔变成了巴拉尔或巴别塔的混乱。所以，这里有一个文字游戏。

这些人建造了这座高耸入云的巨塔，上帝俯视着下面，他说，下面发生了什么？在那儿，我看到了什么？再说一次，它很有趣，几乎是为了笑，取笑，你知道，人类试图到达天堂的努力。于是，他下去并混淆了他们的语言。我在这里也指出，像尼布甲尼撒这样的后来的国王会建造金字塔形神塔，建造塔楼和印章，并在每块砖上印上他的名字和楔形文字。

当萨达姆·侯赛因在20世纪80年代修复其中一些时，他用来修复它们的砖块上写着萨达姆·侯赛因的名字。再说一次，我有点想成为一个新尼布甲尼撒。巴别塔是什么样子的？可能就像这些金字塔形神塔之一，阶梯金字塔。

当然，当状况不佳时，这些建筑的顶部会有一座寺庙。关于原始历史，我想指出的最后一件事是苏美尔国王名单。这些是在美索不达米亚南部发现的。

苏美尔是一个非常早期的美索不达米亚文化，他们有几块写有国王名单的石板。这些国王有他们所谓的洪水前后的国王名单。而且这些国王的寿命非常长，长达数千年。

这再次让我们想起《托莱多斯》（Toledoth），《创世记》中的家谱，其中我们也有很长的寿命，数百年，而不是数千年。但同样，这可能与苏美尔国王名单上的某些夸张的联系有关。但到底发生了什么事呢？也许其中存在某种联系。

现在，也很有趣的是，墮落后的寿命继续缩短。到了亚伯拉罕的时代，人们仍然活得很长，但没有像这些早期的家谱列表，特别是创世记第5章那样。所以这总结了创世记早期章节中的例子，然后我们将继续以后的时期。

这是杰弗里·休顿博士在讲授圣经考古学。这是第四节，《太古历史》，创世记 1 至 11 章。